

有一种爱，叫“王宽家”

系列报道



为什么他们眼里饱含泪水

各地记者纷至沓来 感动趋访“王宽家” 郑州最有爱心故事引发媒体人热赞

郑州报业集团记者 石大东 董黎 李娜 张翼飞 秦华文/图

(上接一版)王淑荣老人眼角涌上了泪花,她想到了孩子们当初个个“小可怜”的情状:“孩子们来到我们身边,吃饱穿暖没有问题了,但我们想要给孩子更完整的爱,更完整的家庭。别的孩子有的,我们希望这几个孩子也有。他们有了爷爷奶奶,也应该有爸爸妈妈,享受到圆满的天伦之乐。”

两位老人的苦心,是想给这些小小童年就沦为孤儿的苦孩子一个真正的“家”,而不是仅仅提供温饱的、寄养借居的“城市的屋檐下”。

河南省广播电视台综合频道记者程冰冰感慨,不能想象,在郑州这个中原都市里,城市化的小区中,有这么一家人,老人带着一大堆孩子,睡在东北式的、农村式的大通铺上——“王宽家”发明、独创的大长床——入夜,曾经孤苦的孩子,如今有了可依偎的亲人,爷爷陪着男孩子们,奶奶则陪着那些小姑娘睡,他们梦里有甜甜的笑。后来奶奶把他们染了一身虱子,爷爷奶奶开展灭虱卫生运动,忙活了十来天,从此,他们就都成了干干净净、笑容幸福的“像个宝”的孩子。

爸爸妈妈也经常回家陪伴他们,还为他们买来各种日用品,最小的汪欣兴奋地跟小伙伴说,“我从来没见过生日蛋糕,更不用说吃过了!”回忆当时的感动,她仍然泣不成声。

他们有家了,一个有爷爷奶奶,还有爸爸妈妈的完整的家。

茶楼卖唱 老艺术家为养育孤儿舍名舍命

河南电视台新闻中心记者陈贞君边采



北京晚报记者白更采访王宽夫妇。

访边拭泪,她问王宽:“为了养育这么多孩子,你早出晚归,茶楼卖唱,甚至积劳成疾,多次病危,都没有想过放弃吗?”

王宽说:“没有,我不会也不能放弃。”但那近十年茶楼卖唱的日子,确实苦得让他们不想回忆。

风风雨雨几十年很少落泪的王宽,那段日子好多次老泪纵横。难啊,从来没有那么难过,孩子嗷嗷待哺,上学生活处处要钱,靠老两口的退休金支应,已捉襟见肘。

他想到了去茶楼卖唱,但迈出这一步也难——在灯光辉煌的国家舞台上,受人尊重地唱了半辈子,如今却要像街头艺人一样,在茶楼向人卖唱。如何低下这个老艺术工作者的身段,如何面对别人的轻贱,他都不敢想。

但他还是决定去了,为了孩子们,他觉得他得舍下这个脸面,这个“名”。

的话:“快去安排好孩子们上学,别耽误了他们!”

爱如环流 “王宽家”演绎最有爱心的家庭故事

辽宁卫视拍摄组的记者感慨,郑州报业把这个故事叫作“王宽家”是含义丰富的。他引述了《郑州日报》在9月30日的首篇报道中写到的:

如今,“王宽家”不是王宽一个人,也不只是一直陪伴他的老伴,在演绎这样的大爱了,他们还和他人养大的曾经的孤儿们一起,聚合成更大的正能量,向身边、向社会、向更多的人,传递出更多的爱的温暖。

他们用十七年含辛茹苦“幼人之幼”的良善之心,养大的,岂止是那些失怙失恃的孤儿,更是养大了“爱”;长大了的他们,以“长大”的爱心和能力,报答着社会,帮助了他人。

媒体人热赞:“王宽家”的爱有来有回,像是形成了温暖的环流,“在爱心里长大了的孩子们,一个个成了爱的使者,他们知恩报恩,他们乐善好施,他们扶危救困,他们助残济贫……‘王宽家’成了爱的泉流、爱的源地、爱的代名词。”

去年冬天,“王宽家”在郑州紫荆山公园义演,为无钱医治白血病的病童小帅可募集12000多元;还曾经向1岁7个月的白血病患儿小俊哲捐款;为“有难好人”刘东兴募集万元善款;王宽夫妇的外孙王海龙自己本身是重病在身,“渐冻人”,却把自己在咖啡馆驻唱挣的第一笔工资捐给两个街头偶然认识的渐冻症病友……

在郑州,“王宽家”就像爱的发光体,像温暖的源泉,一直并将继续演绎这最有爱的家庭的动人故事。

今冬郑州供暖面积再增660多万平方米

小区管网已陆续注水试压 提醒用户留意

本报讯(记者 暮春洁)记者昨日从市热力总公司新闻发布会上获悉,2015~2016采暖季,我市供热总面积将达5500万平方米,较去年增加660余万平方米。荣阳国电引热入郑工程进展顺利,今冬供热热源将有充分保障。

据热力总公司相关负责人介绍,目前中原环保西区供热分公司已经回归总公司,热力总公司2015~2016采暖季供热面积将达5500万平方米,其中包括中原环保西区供热分公司下辖的900万平方米,以及新增的660余万平方米。

本采暖期我市民用集中供热计划投入10个热源,即由5个热电联产,包括东区电厂、新力公司、裕中电厂、荣阳国电、泰祥电厂;4个燃气锅炉房,包括东明路、政七街、枣庄、北郊燃气锅炉房;1个燃煤锅炉房,即经开区热电厂。荣阳国电引热入郑项目投用后,我市来自电厂的热源占总热源比例将超过70%。目前,除荣阳国电引热入郑项目正在加紧施工外,其他热源目前已经具备启动条件。这些热源将全部实现联通,可以根据需要向不同区域调配,保证所有供热区域均有充足热源。

记者了解到,目前小区热力管网已陆续展开注水试压工作。截至目前,南区、东区一次网处于满水状态。北区由于农业路、黄河路、天明路等道路施工原因,管网注水暂时延迟。热力总公司提醒:近期暖气用户一定要留意小区注水试压通知,家中暖气注水期间要留人看守,并提前对自家暖气片、管道、阀门进行检查,如有问题应及时联系热力工作人员处置。

假期大气污染防治 昨日晒出“红黑榜”

本报讯(记者 侯爱敏 实习生 陈梅)国庆长假期间,市大气办组织人员对各县市区的道路扬尘、建筑垃圾、露天烧烤等治理情况进行督查,昨日,市大气办督查内容排出红黑榜。

道路扬尘治理如何?让数字回答。国庆长假期间,市道路扬尘污染治理检查组对每个区(管委会)选4条路进行浮土称重(克/平方米),其中,情况较好的有:航空港区迎宾路9克、空港二路13克;中原区中原路12克、桐柏路18克;郑东新区龙湖外环南路15克、众意西路19克;高新区雪松路19克、科学大道20克;经开区经南四路25克。情况较差的有:惠济区三金路150克、丰乐路100克;金水区红专路80克、红旗路50克;管城区航海路76克、紫荆山南路65克;二七区汝河路65克、大学路62克;经开区经南五路55克、经开第六大街52克。

对占道经营、露天烧烤及餐饮服务场所油烟治理得咋样?七天长假期间,市占道经营、露天烧烤及餐饮服务场所油烟治理领导小组在督查中发现经营问题192个、流动摊点1525个,下达督查整改通知书76份,财政扣款149万元。其中:金水区33.4万元、中原区24.8万元、二七区24.1万元、管城区24.4万元、经开区12.9万元、高新区11.4万元、郑东新区8.3万元、航空港区5.4万元、惠济区2.9万元、火车站地区1.4万元。

东区龙湖两地块竞拍 一宗流拍一宗成交

本报讯(记者 黄永东)昨日,位于郑东新区龙湖区域两地块实施网上竞拍,一块流拍,另一块则以超出起始价3亿元成交。

市国土局网拍系统显示,此次拍卖的两块地均为底价竞拍,即出让方在起始价之外先设定一个不公开的最低标的底价,最终竞拍报价如果未达到标的底价,则竞拍结果无效,土地流拍;如果最终竞拍报价超出或等于最低标的底价,则竞拍有效。结果,两块地一块流拍,一块成交。

流拍的是12号(网)地块,位于祭城路南、东风渠北,使用权面积约102.5亩,用途为城镇住宅用地。该地块起始价140021万元,加价幅度500万元。该地块开始竞拍后,有两位竞买人先后进行了10轮竞价,最终竞拍报价为149021万元,但由于该报价未达到标的底价,最终流拍。

成交的11号(网)地块位于龙湖外环路西、龙湖七街南,使用权面积约77.82亩,用途为城镇住宅用地。该地块起始价9.642亿元,加价幅度500万元,经过三位竞买人61轮竞价,最终被郑州茉莉公馆置业有限公司以12.642亿元竞得,比起始价高出3亿元。

郑州市城区9个国控站点主要污染物浓度排名单位:微克/立方米

站点名称	PM ₁₀				PM _{2.5}			
	10月13日	1月1日至10月13日	去年同期	同比	10月13日	1月1日至10月13日	去年同期	同比
银行学校(金水区)	192	148	147	0.7%	93	88	78	12.5%
四十七中(郑东新区)	156	149	133	12.2%	81	92	84	8.9%
河医大(二七区)	209	162	142	14.2%	108	89	80	11.6%
烟厂(管城区)	178	153	125	22.3%	84	87	76	14.8%
市监测站(中原区)	229	167	134	24.8%	113	87	76	14.6%
供水公司(高新区)	205	163	123	33.0%	103	98	85	15.9%
岗李水库(惠济区)	142	140	101	38.1%	82	92	82	12.0%
郑纺机(金水区)	247	173	125	38.5%	54	86	81	6.1%
经开区管委(经开区)	278	179	123	45.7%	105	102	85	19.5%
全市均值	212	162	149	8.7%	93	92	82	12.2%

说明:排名顺序按PM₁₀浓度同比增幅由小到大

郑州市大气污染防治工作领导小组办公室 2015年10月14日

河南十大三农新闻人物开评

本报讯(记者 武建玲)“2015年度河南十大三农新闻人物”评选活动昨日启动。

“河南十大三农新闻人物”评选活动,自2008年开展以来,每年举办一届,已成功举办七届。在过去7年中,活动评选出了小麦栽培专家郭天财、玉米育种专家程相文等80余位“河南三农新闻人物”。郭天财、程相文等10余人还获得了“CCTV年度三农人物”荣誉称号。

本次评选活动将按照在推动“农业持续增效、农村持续发展、农民持续增收”等方面做出突出贡献的标准和要求,本着公开、公平、公正原则进行,分为推荐阶段、初评阶段、终评阶段和表彰阶段,最终评选出10名“2015年度河南十大三农新闻人物”和10名提名奖获得者。

郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2015年9月23日至2015年10月12日
郑政出[2015]53号(网)土地,位于东风路北、丰庆路西,使用权面积50505.53平方米,竞得人为河南新瀚海东风置业有限公司,成交价51208万元。
郑政出[2015]54号(网)土地,位于北四环路南、园北路西,使用权面积72739.58平方米,竞得人为郑州天伦万科房地产开发有限公司,成交价41950万元。
2015年10月15日

中牟县国土资源局 郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)规划与国土资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2015]72号

经中牟县人民政府、郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)管理委员会批准,中牟县国土资源局、郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)规划与国土资源局决定以挂牌方式出让郑港出[2015]16、17号2宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	建筑高度(米)			
郑港出[2015]16号	郑港二路南侧,郑港五街西侧	22444.9	城镇住宅(兼容商服用地)	>1.0, <3.0	<30	>35	<80	70(40)	3872	3872
郑港出[2015]17号	鸿凯路南侧,郑港五街西侧	5991.2	城镇住宅(兼容商服用地)	>1.0, <3.0	<30	>35	<80	70(40)	1049	1049

要求

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照“价高者得”原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2015年10

月15日至2015年11月17日到郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)土地储备交易中心3012室获取挂牌出让文件并提交书面申请,交纳竞买保证金的截止时间为2015年11月17日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2015年11月17日17时前确定其竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州航空港区郑港六路与郑港四街北400米大远城郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)土地储备交易中心招拍挂大厅;挂牌时间为2015年11月4日至2015年11月19日10时。

六、其他需要公告的事项
(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。
(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

(三)竞买人须依法在规定时间内完成项目立项、规划、环境影响评价等有关报批手续。

七、联系方式与银行账户
联系地址:郑州航空港区郑港六路与郑港四街向北400米大远城郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)土地储备交易中心

联系电话:(0371)86198239 86198826
联系人:胡女士 梁女士

账户名称:郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)非税收入征收管理局
账号:93801880101668973
开户行:郑州银行航空港区支行
人民币账户名称:郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)非税收入征收管理局
账号:246805186231
开户行:中国银行航空港支行
人民币账户名称:郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)非税收入征收管理局
账号:11014495723401
开户行:平安银行郑州分行
外币账户名称:郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)土地储备交易中心
账号:262434715949
开户行:中国银行股份有限公司郑州航空港支行

2015年10月15日